m K, L, M sk Isinlarl bir dizlem aynadan
sekildeki gibi yansimistir.
Bu isinlardan hangileri, noktasal S
151k kaynagindan gelmis olabilir?

A) Yalniz K B) Yalniz L C)Kvel
D)Kve M E)Lve M

E Bir dizlem aynaya gdnderi- S4

len S isik 1sIN1 aynadan S, S,
Istk 1sin1 olarak sekildeki gibi
yansiyor. Ayna bir miktar
dondiiriliince ayni S 1sik 1s1= w1
n1 S, olarak yansiyor. Y5
Buna gdre, ayna hangi

yonde kag derece dondurilmistiur?

A) 1 yonunde 30° B) 2 yonunde 30°
C) 2 yoniinde 15° D) 1 yoninde 15°
E) 2 yonlinde 60°

sekildeki P bolgesinde bir
dizlem ayna vardir. Bu bél-

m Kesikli cizgilerin sinirladign 1
5

geye gonderilen bir I I1sIK ISI= ' 60°
ni I'olarak bolgeyi terk edi-

yOr.

Buna gére, P bélgesindeki | P bolgesi 1

diizlem ayna d dogrultusu
ile kag derecelik bir acl
yapmaktadir?

d dogrultusu

A) 5 B) 10 C) 20 D) 30 E) 50

W sekildeki gibi yerlestirilmis K ve
L dizlem aynalarindan olustu-
rulan diizenege | 1sInI sekildeki
gibi génderiliyor.
Buna gore, 1 1sininin K ay-
nasindan yansima agisl kag '
derecedir? L 4400

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80



E X ve Y diuzlem aynalanindan olugsan

optik diizenede gonderilen 1 11N $e-
kildeki yolu izliyor.
O noktasi gevresinde donebilen
Y aynasl ok yonunde ka¢ derece
dondiiriliirse Y aynasina garpan
1sin kendi lizerinden geri déner?

A) 10 B) 20 C)30

[ icinde dizlem ayna bulunan b
P kutusuna sekildeki gibi ge-
len I 1sin1 aynadan yansidik- :
tan sonra Iy yolunu izlemek- P 1
tedir. I,
Buna gére, yansiyan Isinin P
I  yolunu izleyebilmesi 1,1 _ 2
icin, diizlem ayna hangi +

|
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yonde kac¢ derece dondii-
rilmelidir?

A) 1 yonunde, 40° B) 2 yonunde, 40°
C) 1 ydniunde, 80° D) 2 yéniinde, 80°
E) 1 y6niinde, 160°

Sekildeki noktasal K, L, M cisimle- 'k
rinin, dizlem aynadaki goruntileri L1 L
sirasiyla K, L', M" diir.

Bunagore, bugériintiilerdenhan- . | I — 4K
gilerinin yerleri dogru gosteril-
migtir? - M

A) Yalniz K! B) Yalriz L' C)K've L
D)L've M E)K've M!

[M Noktasal K cismi X ve Y aynalan- | K oox
nin arasina sekildeki gibi yerlestiri- |

liyor. i '
Buna gére, K cisminin X ayna= \

sinda olusan ilk gorintiisiiniin s ------
Y aynasindaki goriintiisii hangi i iw
noktada olusur?




Al B) Il C) D) IV E)V

X Y
K
L

K—L cismi, X ve Y dizlem aynalarinin arasina sekildeki gibi
yerlestiriliyor.

Buna gore, K-L cisminin X aynasindaki ilk iki goriintiisi
arasindaki uzakhk kag br dir?

(Noktalar esit aralikli ve ardisik noktalar aras| 1 br dir.)

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

Noktasal K cismi ve X, Y dizlem ay-  «x
nalarindan olusan diizenek sekildeki ! :
gibidir. i — M
Buna gore, K cisminin bu diize-
nekte toplam kag¢ gériintiisii olu- g
sur?

A)1 B) 2 C)3 D}4 E)5

Bir diizlem ayna ontne noktasal I, Il, [ T [ }
Il cisimleri ve saydam olmayan P kii- ]
recigi sekildeki gibi yerlestiriliyor. B
Buna gore, aynaya G noktasindan Lo
bakan bir gozlemci I, ll, Il cisimle=-
rinden hangilerinin gorintulerini
gorebilir?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll E)ILNIHvelll

Noktasal K, L, M cisimleri ve say- e
dam olmayan P kirecigi, dizlem K iM
ayna 6niine sekildeki gibi yerlestirili-
yor. .P G
Buna gdre, G noktasindan aynaya | |
bakan gozlemci K, L, M cisimle-
rinden hangilerinin goéruntilerini i
gorebilir? -




A) Yalmz K B) Yalniz L C) Yalniz M
D)K ve L E)Lve M
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)B, 4)D, 5B, 6)B, 7)D, 8)C, 9)D, 10)B, 11)C, 12)C,



